BCEEFE =8

NWC5 R5IEREVRBEHEAREER

1 E/EE

NWC5 R2I BRIV R EHKE SR EIN LIERER RO BIRATR ISR B THEIF AR
—TeEm, (FRSEREY, BOTNRE, NEREREZH. 2 RAEREEER TR
e FmAYRFNEURAFE, BRVERERT.

FETNE: GB/T 12747.1-2017, IEC60831-1: 2014; GB/T 12747.2-2017, IEC60831-2: 2014,

2BREREN
NWC5-0O-0-0 O
T L L 3- =48, 1- 248
T =i R Ui
EEA = (kvar)
ERERRIEKY)
RITFS
BRATURREFFE R ARE
L=

3 ERTIFFMHMERSM

3V TRBESEE: -25°C ~+50°C (-25/C),

32 IBXHRE 40°CHT< 50%; 20°CHT< 90%,

3.3 BkEE: < 2000m,

34 MBEM: BTEEAMIES, TSEMIEEENIR, TRIZIGIIRED.

4 FESHRIAMELE

41 TERARSE

411 8EBE: 0.25. 0.28. 0.4, 045, 048, 0.525 5 0.69kV ;

4.1.2 ZESRER . 50Hz 8% 60Hz;

413 fEAS: (5~40)kvar;

414 BRRE: -5%~+8%; W=IEBEASRTERHEILFZBIHSHBEINREXENRIMBEZL
igid 1.08;

415 IRFEABEME t9d: TIENERE T, {K£F 0.0012;

416 BESAFSBE: 11Uy, § 24h pB81d 8h;

417 BARUETERR: 13, (16In, <2h/24h : 2.0In < 30min/24h)

4.1.8 BRI BASEEINN2 Uy EiREBE, BIFFSRIR 3minja, FISBERE 75V LT,

419 BIhEE: < 0.2w/kvar , ( &HEBEEPE< 0.35kvar) ;

4110 18 EAZEas: > 170, 000 /MBT,



B DR F R H EREESS

42 FEF-mB SIS N EIESR

FS | BSHE HERE (kV) | SEEE (kvar) | @IEIRE (Hz) | SERE (WF) | @EBRA) | SMERIT(DxH)mm BRI ES
1 NWC5-0.25-1-1 0.25 1 50 51.0 4.0 P60x190

2 NW(C5-0.25-3-1 0.25 3 50 153.0 12.0 ®60x240 M10x10 E1
3 NWC5-0.25-3.34-1 0.25 3.34 50 170.2 134 P60x240

4 NWC5-0.25-5-1 0.25 5 50 254.8 20 P76x240

5 NW(C5-0.25-6.67-1 0.25 6.67 50 339.9 26.7 P76x290

6 NWC5-0.25-7.5-1 0.25 7.5 50 382.2 30.0 D76x290 M6

7 NW(C5-0.25-10-1 0.25 10 50 509.6 40.0 P86x290 2
8 NWC5-0.25-15-1 0.25 15 50 764.3 60.0 ®96x290

9 NWC5-0.25-16-1 0.25 16 50 815.3 64.0 ©96x290 M16x25

10 NW(C5-0.25-20-1 0.25 20 50 1019 80.0 P116x290 3
11 NWC5-0.4-1-3T 0.4 1 50 19.9 1.44 P60x125

12 NWC5-0.4-3-3T 0.4 3 50 59.7 43 ®60x190

13 NWC5-0.4-5-3T 0.4 5 50 99 72 ®60x190 M10x10 A
14 NWC5-0.4-7.5-3T 0.4 7.5 50 149 10.8 $60x240

15 NWC5-0.4-10-3 0.4 10 50 199 144 D76x240

16 NWC5-0.4-15-3 0.4 15 50 298 21.7 ®76x290

17 NWC5-0.4-16-3 0.4 16 50 318 23.1 d76x290 Mizx16 2
18 NWC5-0.4-20-3 0.4 20 50 398 28.9 ®86x290

19 NWC5-0.4-25-3 0.4 25 50 497 36.1 ®96x290

20 NWC5-0.4-30-3 0.4 30 50 597 433 P106x290 M16x25 3
21 NWC5-0.4-40-3 0.4 40 50 796 57.7 ®116x290

22 NWC5-0.45-1-3T 0.45 1 50 15.7 13 ®60x125

23 NWC5-0.45-3-3T 0.45 3 50 47.2 3.8 ®60x190

24 NWC5-0.45-5-3T 0.45 5 50 79 6.4 ®60x190 M10x10 !
25 NWC5-0.45-7.5-3T 0.45 7.5 50 118 9.6 ®60x240

26 NWC5-0.45-10-3 0.45 10 50 157 12.8 ®76x240

27 NWC5-0.45-15-3 0.45 15 50 236 19.2 ®76x290

28 NWC5-0.45-16-3 0.45 16 50 252 20.5 ®76x290 Mi2x16 2
29 NWC5-0.45-20-3 0.45 20 50 314 25.7 ®86x290

30 NWC5-0.45-25-3 0.45 25 50 393 32.1 ®96x290

31 NWC5-0.45-30-3 0.45 30 50 472 385 ®106x290 M16x25 5
32 NWC5-0.45-40-3 0.45 40 50 629 513 ®116x290

33 NWC5-0.48-1-3T 0.48 1 50 13.8 1.2 ®60x125

34 NWC5-0.48-3-3T 0.48 3 50 415 3.6 ®60x190

35 NWC5-0.48-5-3T 0.48 5 50 69 6.0 ®60x190 M10x10 !
36 NWC5-0.48-7.5-3T 0.48 7.5 50 104 9.0 ®60x240

37 NWC5-0.48-10-3 0.48 10 50 138 12.0 D®76x240

38 NWC5-0.48-15-3 0.48 15 50 207 18.0 ®76x290 M12x16

39 NWC5-0.48-16-3 0.48 16 50 221 19.2 ®76x290 2
40 NWC5-0.48-20-3 0.48 20 50 277 24.0 ®86x290

41 NWC5-0.48-25-3 0.48 25 50 346 30.0 $96x290

42 NWC5-0.48-30-3 0.48 30 50 415 36.1 ®106x290 M16x25 _
43 NWC5-0.48-40-3 0.48 40 50 553 48.1 ®116x290 :
44 NWC5-0.525-1-3T 0.525 1 50 11.6 1.1 ®60x125

45 NWC5-0.525-3-3T 0.525 3 50 347 33 ®60x240

46 NWC5-0.525-5-3T 0.525 5 50 58 5.5 ®60x240 M10x10 !
47 NWC5-0.525-7.5-3T | 0.525 7.5 50 86.7 82 ®60x240

48 NWC5-0.525-10-3 0.525 10 50 115 11.0 P76x240

49 NWC5-0.525-15-3 0.525 15 50 173 16.5 ®76x290 M12x16

50 NWC5-0.525-16-3 0.525 16 50 185 17.6 ®76x290 B2
51 NW(C5-0.525-20-3 0.525 20 50 231 22.0 ®86x290

52 NWC5-0.525-25-3 0.525 25 50 289 275 $96x290

53 NWC5-0.525-30-3 0.525 30 50 346 33.0 ®106x290 M16x25

54 NW(C5-0.525-40-3 0.525 40 50 462 44.0 ®116x290 A3
55 NWC5-0.45-5-3YN 0.45 5 50 79 6.4 P76x240

56 NWC5-0.45-7.5-3YN | 0.45 7.5 50 118 9.6 D®76x240 M12x16

57 NWC5-0.45-10-3YN | 0.45 10 50 157 12.8 D76x290

58 NWC5-0.45-15-3YN | 0.45 15 50 236 19.2 P86x290 4
59 NWC5-0.45-16-3YN | 0.45 16 50 252 20.5 ®96x290

60 NWC5-0.45-20-3YN | 0.45 20 50 314 25.7 ®96x290 M16x25

61 NWC5-0.45-25-3YN | 0.45 25 50 393 321 ®106x290

62 NWC5-0.45-30-3YN | 0.45 30 50 472 38.5 D116x290

i BUEFRSE 0.23kV, 0.25kV SPAERARE m, HEFEEAETAT 20kvar B9, Hn: NWC5-0.25-20-1, #p R TFRimid RMREIRELnF

IEZ=-EHRERFRTT SRR | 534



BCEEFE 28

5HE

51 E2E =
SIVERZS: ArReRAEERARRHSR, XMEHEERENRIFIIRE, BEIRTIRIE BRerE T2, R
512 EAREE RAMESNRIT. T2, FReBENReNINERENRFRERNRANIGAT.
5.1.3 REAFASE: EEBAMI2/MI6 BRI 2%, LR RS REES R,
514 RANWCS BB RS, tSCIAIAMEBEILIRT, BIMREPAMA, HEBMSE,
5.5 NWCS BRI £ ERASEFIK AR EEL, WEBAT, AT —RBIERATEIEM VAR, BREMEEENRA,
5.2 BARBEATEEI
5.2 B FEIE RIS REER A RNED. RN TEEENaTRE(RD: NERE. BERBRE).
5.2.2 REFREFHBAEN, NamsTBUTER:
a MERESETENME T, FEHEESRHHKBESR
£, (BUMEEERG: UM, BERiEnse. s, BMEEERE. I BIrS)
b. fEEB S EREEH AR, BIUERARERNTEINZHBRI0% RIEFEESE.
C. [EEESETHA, NFBARERIET.
5.2.3 REhEHFEEASEN, MISHSRTIERRAERNERITX. Eis. BFEaHXRIRIFBEE,
5.2.4 BBARSEBIRANFEILER3mIin LAL, MFRIRUIHITREIEME G, 7 aedtTitkaonlit,
5.2.5 F/NEUNTER S FIRIS(RIPAY, NORBRARMERIM-3 (BkF, Mg wBaEaw.

e

5, BERRIIERBINSRER. AENSEFNENET, BRAEAREE

6 INERTERT

15 34 85

35
%ﬁ
35
Z
©
35
z
(o]

35  4xM8

ﬁ
LIl

e
& R -
<!l
79
M10x10 — U
60 D D
1 2 3 ‘
7 Z2iE==E

(RFRBR 2 EE

(RISHINTRD {RISHIMTS

RERFFRE: AREBEDER, EEMEmhiRiERg.

535 | IEZs-EERRRATI RIBERS



B0 F R HEREESS

8 ITEEZN

8.1 PR REERE. MEDE. BHESH
8.2 R REIRMHERIMPTA—LAFIE.
flan: NWC504-20-3 10&
TTENWCS 251, BUERBE9400V, EESE20kvar, 18EN3 FHRIEBERR0 &,

IS BERRRR IR | 536



